CAIROX

AIRVANCE

FLK-B

PUNTBPHU KYyTUN

KaHanHu ¢UNTPY 3@ MOHTaX Ha
KPpbrba Bb3gyxoBog Tun FLK-B

= KaHanHu GUNTPU 33 MOHTaX Ha KPbIb/1 Bb34YXOBOZ C Knac Ha untpauma G3

Mpuno>xeHue

= /I3Mon3BaT ce 3a rpyba ountpauma Ha Bb3fdyxa MNpv  06loobmeHHa
BEHTUNALMS, KAKTO 1 33 NpeABapUTenHo GUATpUpaHe Ha NMoMeLleHns ¢ no-
BMCOK KkfNac Ha ounctBaHe. MatepvanbT Ha UATbpa € CUHTETVMYHO
BNakHO. JlecHa noAmMsaHa Ha GUATpUPaLLMA enemeHT. MakcmanHa paboTHa
Temnepatypa: +60°C

MaTepuan

= [louMHKOBaHa cTOMaHa
n CUHTETMYHa PUATLPHA MaTepus

YcTpoiicTBO

m KyTvarta Ha UATbpa € OT MOLUMHKOBaHa CTOMaHa, KanakbT ce GuKCnpa vpes
CKOOW, KOETO yNecHABa A0CTbNa A0 GUATBPA

m [110CBK QUATBP C NouMHKOBaHa Mpexa. Knac Ha ¢uatpaumg / cTeneH Ha
duntpauma: G3/89%

MoHTaXK
= MOHTMpaHe Ha Bb34yx0BOZ

MpoekTHa cneuudpUuKauma
= Kpbrba kaHaneH GuaTbp € knac Ha ouncTBaHe G3, mogen FLK-B

MpumepHa nopbUKa
= FLK-B, 160

[oacHeHwve:

FLK-B = 11N kaHaneH ¢puntup (BK1. GUNTHP)
160 = cBbp3Ball AMamMeTbp Ha dUATbLPa
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Mapg Ha HanAraHe
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3abeneXxku
= Ps=3aryba Ha HansraHe Npu Yuct GunTbp
= Q= jebut

= V= CKOpPOCT Ha MOTOKa BbB QUATbPa
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Pazmepu

C [mm]
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